

СОЮЗ ИСКУССТВА И ТРУДА

Сегодня в ЦДРИ состоится встреча деятелей искусств Москвы с молодыми специалистами народного хозяйства страны — победителями социалистического соревнования за 1974 год.

Корреспондент «Вечерней Москвы» попросил нескольких участников вечера поделиться своими мыслями перед этой встречей. Вот что рассказали нам:

В. КОРШУНОВ,

народный артист РСФСР

— Всех нас волнует предстоящий разговор с молодежью — переводчиками производства. Это настоящие герои современности. Мы редко, к сожалению, встречаемся с ними в жизни, хотя мечтаем сыграть подобных героев на сцене, показать на экране.

Встретиться с молодыми специалистами, работающими в разных областях народного хозяйства, узнать об их делах и заботах полезно и актерам, и

режиссерам, и драматургам, и композиторам. Именно в подобных встречах черпаешь заряд творческой бодрости.

Те, кто соберется сегодня в гостиную ЦДРИ за «круглым столом», завоевали право приехать в столицу из разных уголков страны накануне 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и сфотографироваться у Знамени Победы.

Л. АФАНАСЬЕВ,

композитор, лауреат Государственной премии

— В Великую Отечественную я был летчиком, командиром эскадрильи штурмовой авиации и до сих пор помню своих замечательных товарищей. Многие из них пали смертью храбрых, а были они даже моложе тех, с кем нам сегодня доведется вести беседу.

В моем песенном и симфоническом творчестве военная тема всегда занимала важ-

ное место. И об этом, конечно, пойдет разговор. Собираюсь показать и подарить дорогим гостям новую песню «Здравствуй, вальс!», построенную на старой мелодии, которая будит воспоминания о войне (слова Л. Куксо). Здесь прозвучит и другая песня «Я живу за ребят» (текст А. Коваля-Волкова), посвященная моим боевым друзьям.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
ЦДРИ

0 MAR 1975